

СОГЛАСОВАН:

Начальник отдела культуры
администрации
муниципального образования
Ленинградский район
Ю. И. Мазурова



УТВЕРЖДЁН:

Заместитель главы поселения, начальник отдела
по организационно – правовой и
кадровой политике администрации
Ленинградского сельского поселения
Ю.К. Касьянова



ТЕКСТОВОЙ ОТЧЕТ

о состоянии и деятельности
муниципального бюджетного учреждения
«Централизованная клубная система»
Ленинградского сельского поселения
Ленинградского района
за 2020 год

Число работ поко в	Число штатн ых сотру дник в	Число творче ских студ и наки (включ ая марше вые образо ваци онные класс ы)	Число специ альных высших профес сиона льных образо ваци онных класс ов	Число специ альных высших профес сиона льных образо ваци онных класс ов	Число средних профес сиона льных образо ваци онных класс ов	Число специ альных средних профес сиона льных образо ваци онных класс ов	Число специ альных средних профес сиона льных образо ваци онных класс ов	Сотруд ники имею щие стаж работ ы более 3- х лет
19	19	11	5	3	2	1	1	

2.1. Анализ (сказать имеющиеся вакансии и формирование хорошего коллектива)

2.2. Потребность в кадрах на 2021 год (указать, какие специальности требуются)

Учреждение на 2021 год имеет потребность в следующих
квалифицированных кадрах – звукооператор, руководитель хорошего коллектива,
хормейстер-аккомпаниатор (баянист, пианист, аккордеонист), ассистент
белетмейстера.

2.3. Имеющиеся льготы молодым специалистам, молодым специалистам льготы
не предоставляются.

3. Взаимодействие учреждения и 2020 году с
красноярскими органами власти:

1. Краткая характеристика учреждения (дата создания, юридический адрес, наличие филиалов)

Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная клубная система» Ленинградского сельского поселения Ленинградского района (далее - ЦКС Ленинградского района), как новое структурное подразделение учреждения культуры со статусом юридического лица действует с 2006 года.

В нее входят: центральный дом культуры в ст. Ленинградской и три сельских клуба: хутора Восточный, хутора Андрющенко и хутора Краснострелецкий.

Юридический и фактический адрес учреждения совпадают: Краснодарский край, Ленинградский район, ст. Ленинградская, ул. Школьная, 70-Б.

2. Потребность в кадрах: имеется

Число работников в	Число штатных сотрудников в	Из них – творческие сотрудники (включая директора)	Из числа творческих сотрудников - специалисты с высшим профильным образованием	Из числа творческих сотрудников - специалисты с высшим непрофильным образованием	Из числа творческих сотрудников - специалисты со средним профильным образованием	Из числа творческих сотрудников - специалисты со средним непрофильным образованием	Сотрудники, имеющие стаж работы менее 3-х лет
19	19	11	5	3	2	1	1

2.1. Вакансии (указать имеющиеся вакансии): хормейстер хорового коллектива

2.2. Потребность в кадрах на 2021 год (указать, какие специалисты требуются)

Учреждение на 2021 год имеет потребность в следующих квалифицированных кадрах – звукооператор, хормейстер хорового коллектива, хормейстер-аккомпаниатор (баянист, пианист, аккордеонист), ассистент балетмейстера.

2.3. Имеющиеся льготы молодым специалистам: молодым специалистам льготы не предоставляются.

3. Взаимодействие учреждения в 2020 году с:

- краевыми органами власти;

Взаимодействие нашего учреждения с краевыми структурами происходит через Муниципальное казённое учреждение «Районный организационно-методический центр культуры» муниципального образования Ленинградский район.

- районными органами власти;

ЦКС Ленинградского района регулярно взаимодействуют с различными районными структурами по организации и проведению районных мероприятий.

В 2020 году творческие коллективы ЦКС Ленинградского района приняли участие в 6 районных мероприятиях.

В январе коллектив принял участие в акции памяти «Блокадный хлеб», посвящённой снятию блокады Ленинграда.

7 января состоялся ветеранский бал «Под звуки музыки волшебной» с участием Кировского духового оркестра и солистов ЦКС Ленинградского района.

2 февраля «Кировский духовой оркестр» принял участие в мероприятии «Не дрогнули в бою за станицу мою», посвящённом освобождению станицы Ленинградской и Ленинградского района от немецко-фашистских захватчиков.

В течение года администрация ЦКС Ленинградского района принимала участие в планерных совещаниях с начальником отдела культуры Ленинградского района Юлией Ивановной Мазуровой.

-поселковыми органами власти;

Администрация Ленинградского сельского поселения координирует деятельность ЦКС, утверждает планы работы, контролирует финансовые поступления и расходы. В 2020 году израсходовано из бюджета Ленинградского сельского поселения на мероприятия 16200 рублей.

Централизованная клубная система активно участвует в мероприятиях, организованных на уровне Ленинградского сельского поселения. В 2020 году мы приняли участие в нескольких из них:

- 1 марта вокальная группа «Настроение» приняла участие в праздничном концерте «Масленица, блин да маслице»;

- 8 мая состоялось праздничное чествование ветеранов ВОВ и тружеников тыла, бывших тружеников колхоза имени Кирова на дому.

По инициативе главы Ленинградского сельского поселения Скоробогаченко Ивана Сергеевича в течение всего года творческие сотрудники поздравляли юбиляров, бывших работников колхоза имени Кирова на дому.

- другими учреждениями культуры;

Централизованная клубная система продолжает активно принимать участие в подготовке и проведении мероприятий совместно с социально-культурным комплексом станицы Ленинградской и Центром народной культуры «Казачье подворье». В 2020 году это были такие мероприятия как Рождественский ветеранский бал «Под звуки музыки волшебной» с участием Кировского духового оркестра в паркетном зале Социально-культурного комплекса, народные гуляния, посвященные празднику Масленицы, «Масленица, блин да маслице», праздничный

концерт «Есть такая профессия - родину защищать!», посвящённый Дню защитника Отечества.

24 января на нашей сцене состоялась концертная программа «Не смолкнет слава тех великих лет» - народного академического хора ветеранов «Гармония» в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

15 марта состоялся вечер танцев «С оркестром молодости нашей» под звуки Кировского духового оркестра.

В 2020 году активно продолжилось сотрудничество с Муниципальным бюджетным учреждением Кинотеатр «Горн» Ленинградского сельского поселения. Мы участвуем в реализации Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника», демонстрируем показ фильмов по программе Антинарко.

В 2018 году заключен договор о сотрудничестве с Ленинградской межпоселенческой библиотекой им. Б.Е. Тумасова. Сотрудники библиотеки регулярно оказывают помощь в подборе литературного материала при подготовке к различным мероприятиям.

- учреждениями образования;

Централизованная клубная система тесно сотрудничает с различными учреждениями как дошкольного, так и школьного и среднего профессионального образования.

Активное сотрудничество с учебными учреждениями станицы позволяет нам увеличить количество потенциальных зрителей и участников клубных и творческих объединений. В 2020 году под руководством Григория Емельяновича Чепикова продолжил работу коллектив спутник народного хора «Казачата».

Специалисты ЦКС Ленинградского района организуют для учащихся детские развлекательные, познавательные, игровые мероприятия.

Между ЦКС Ленинградского района и Муниципальным бюджетным образовательным учреждением Средней образовательной школой № 2 заключен договор о взаимном сотрудничестве. Совместно с администрацией школы проходит работа по вовлечению подростков, оказавшихся в социально-опасном положении, в культурно-досуговую деятельность Централизованной клубной системы. На базе школы часто проходят мероприятия в рамках губернаторской программы Антинарко и Закона КК № 1539-КЗ.

- учреждениями социальной защиты;

Коллектив ЦКС Ленинградского района продолжает поддерживать тесные контакты с учреждениями социальной защиты населения. Это Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Ленинградский дом-интернат для престарелых и инвалидов» и Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Ленинградский комплексный центр социального обслуживания населения».

В течение 2020 года сотрудниками ЦКС Ленинградского района было проведено несколько мероприятий для граждан, опекаемых данными

учреждениями: 22 февраля концертная программа «Слава тебе-победитель солдат!», посвящённая Дню защитника Отечества. «8 марта-самый тёплый день» - концертная программа, посвящённая Международному женскому Дню в кафе «Мандарин».

Творческий коллектив ЦКС Ленинградского района проводит благотворительные новогодние утренники для опекаемых Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Ленинградский реабилитационный центр для несовершеннолетних». Воспитанники центра занимаются в клубе рукоделия и прикладного творчества «Золотые ручки», руководитель Кириленко Наталья Борисовна.

- бизнес - структурами и другими (с указанием в какой конкретно форме проходит взаимодействие, особое внимание уделить взаимодействию с поселковой администрацией)

Администрация Ленинградского сельского поселения координирует деятельность ЦКС Ленинградского района, утверждает планы работы, контролирует финансовые поступления и расходы, активно оказывает помощь в развитии материально-технической базы учреждений, а сотрудники своей работой, активной жизненной позицией, создают атмосферу позитивного настроения населения.

Исполнительный директор ООО «Юагротехника» Варламов Вячеслав Анатольевич, ООО «Энергоцентр» Горбань Евгений Николаевич являлись спонсорами в проведении детских новогодних мероприятий.

4. Приоритетные направления социально-культурного развития Вашего поселения

Приоритетными направлениями для нас являются:

- возрождение и развитие традиционной народной казачьей культуры;
- сохранение и развитие культурного наследия Краснодарского края;
- приобщение детей и молодёжи к культурным вековым ценностям кубанского казачества;
- поддержка творческих коллективов самодеятельного творчества;
- участие жителей станицы Ленинградской в клубных формированиях разных направлений.

5. Характеристика деятельности учреждения по реализации целевых региональных программ культурного развития в 2020 году.

- «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»:

Реализация Закона Краснодарского Края № 1539-КЗ является основой в работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае, направленной на защиту прав детей, их нравственное

воспитание, формирование правовой культуры, уважение к Закону, организацию полезной занятости детей и подростков во внеурочное время, профилактику правонарушений несовершеннолетних.

Работа дома культуры по профилактике осуществляется в соответствии с разработанным планом и строится в тесном взаимодействии с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, которые ежедневно проводят индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними и их родителями, защищают их права и интересы.

За отчётный период было проведено 12 мероприятий, 3 из которых прошло в обычном режиме и посетило их 115 человек. С 15 марта 2020 года, в связи с введением режима повышенной готовности на территории Краснодарского края, Постановления главы администрации Краснодарского края от 13 марта 2020 года №129, запланированные 9 мероприятия проводились в режиме онлайн путем размещения на сайте и официальных страницах в социальных сетях, набрали 152 просмотра.

Наиболее ярким стало мероприятие «Выборы-дело молодых» проведенное на базе Муниципального бюджетного образовательного учреждения Средней образовательной школой № 2, специалистом по работе с детьми и молодежью ЦКС Ленинградского района, совместно с участниками детского театрального кружка «Перспектива» и привлеченными волонтерами, посвященное Дню молодого избирателя в рамках реализации закона № 1539-КЗ.

- «Противодействие незаконному обороту наркотиков»

В целях противодействия незаконному обороту наркотиков в ЦКС Ленинградского района должное внимание уделяется мероприятиям в рамках губернаторской программы Антинарко.

За отчётный период было проведено 12 мероприятий, 3 из которых было проведено в привычном режиме - посетило 180 зрителей. С 15 марта 2020 года, в связи с введением режима повышенной готовности на территории Краснодарского края, Постановления главы администрации Краснодарского края от 13 марта 2020 года №129, запланированные 9 мероприятия проводились в режиме онлайн путем размещения на сайте и официальных страницах в социальных сетях и набрали 217 просмотров.

Наиболее ярким стало тематическое мероприятие "Мой выбор-мое здоровье", в рамках губернаторской программы Антинарко. Активисты КЛО «Вектор+» совместно с несовершеннолетними стоящими на учёте ОПДН подготовили для ребят веселые конкурсы, и зажигательный флэш-моб. Главной целью мероприятия является пропаганда здорового образа жизни, проведения интересного и позитивного досуга, создавая тем самым условия для первичной вторичной профилактики асоциального поведения подростков.

- «Формирование условий для духовно-нравственного развития граждан»:

Система духовно-нравственного воспитания подрастающего и молодого поколения строится на приобщении его к культурному наследию своего народа.

Приобщение к культуре развивает ум, формирует душу, обогащает речь. В рамках Всероссийского проекта «Культурный норматив школьника» в течение года состоялся цикл мероприятий. В него вошли онлайн трансляции «По страницам кубанского песенника», обряд «Наряжание невесты». В основу мероприятий вошли песни народного фольклорного коллектива «Родные напевы», руководитель Вера Григорьевна Кострица.

Так же одной из главных целей в воспитательной деятельности нашего учреждения является воспитание гражданско-патриотических качеств у учащихся. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.

Месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы ориентирован на все возрастные категории и призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России.

3 февраля состоялась тематическая концертная программа «Вехи памяти и славы», посвящённая 77 годовщине освобождения Ленинградского района и станции Ленинградской от немецко-фашистских захватчиков.

20 февраля для детей и подростков прошла тематическая викторина «Мы этой памяти России».

- «Молодежь Кубани»:

Государственная программа Краснодарского края "Молодежь Кубани" направлена на создание наиболее благоприятных социально-экономических условий, направленных на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи, расширение возможностей для эффективной самореализации молодежи и повышения уровня ее потенциала в целях развития Краснодарского края.

В работу с молодежью входит реализация на базе ЦКС Ленинградского района программы «Волонтеры культуры» федерального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди») национального проекта «Культура».

Ежемесячно, проводится просветительская деятельность по вовлечению добровольцев культуры, разработаны информационные стенды и размещена информация на официальном сайте учреждения, о возможности участия в волонтерском движении, а также о работе движения.

С участием волонтеров прошли несколько мероприятий:

С 18 по 27 января проходила акция памяти «Блокадный хлеб», посвящённая снятию блокады Ленинграда.

Волонтеры активно принимают участие в акциях и мероприятиях по пропаганде здорового образа жизни и профилактики правонарушений. Наиболее яркими стали мероприятия: «Мы - будущее России», ролевая игра «Выборы-дело молодых!», акция совместно с Госавтоинспекцией «Трафарет на асфальте».

Участники Клубного любительского объединения «Вектор+» совместно с привлечёнными волонтерами рассказали о законах, которые защищают права детей, разобрали какие существуют права и обязанности у несовершеннолетних.

На базе Дома культуры занимается творческое музыкальное объединение «Феникс», руководитель Александр Иванович Пивень. Участники группы-молодёжь объединённая любовью к эстрадной и рок-музыке. В репертуаре коллектива песни Виктора Цоя, группы «Наутилиус-помпилиус».

- «Дети Кубани»

В соответствии с исполнением Государственной программы Краснодарского Края «Дети Кубани» основной целью детского сектора ЦКС Ленинградского района является организация разнопланового досуга детей в возрасте 6-18 лет.

Для реализации её в жизнь поставлены следующие задачи:

- расширить возможности раскрытия и реализации творческого потенциала детей и подростков;
- обеспечивать возможность разнообразного и плодотворного досуга после уроков и во время каникул детям и подросткам;
- создавать условия для решения проблемы безнадзорности детей в возрасте 6-18 лет в после урочное и каникулярное время.

За отчётный период было проведено 52 мероприятия, 15 из которых прошло в обычном режиме которые посетило 485 человек.

С 15 марта 2020 года, в связи с введением режима повышенной готовности, запланированные 37 мероприятия проводились в режиме онлайн путем размещения на сайте и официальных страницах в социальных сетях набрали 1480 просмотров.

В связи с постановлениями комиссии по делам несовершеннолетних Централизованная клубная система организывает индивидуальную профилактическую работу с каждым несовершеннолетним ребёнком состоящим на учете ОПДН. К данной категории обычно относят тех детей, которые характеризуются определёнными отклонениями в нравственном развитии, наличием закреплённых отрицательных форм поведения.

Задача учреждения культуры организовать досуг несовершеннолетнего, создать ситуацию успеха. Это поможет ребенку найти в себе ресурсы для успешной социализации в обществе. За отчётный период прослеживается положительная динамика по работе с несовершеннолетними, нуждающимися в индивидуальной профилактической работе. Статистика показывает, что на начало 2020 год на учете состояло 8 человек, к концу года число сократилось до 3 несовершеннолетних.

В индивидуальной профилактической работе, так же нуждаются семьи, состоящие в социально опасном положении. Задача специалистов ЦКС Ленинградского района и органов работающими с семьями Социально опасного положения - помочь детям из таких семей найти и развивать свои задатки, способности и таланты. В нашем доме культуры состоят на учете Социально опасного положения 3 семьи. Дети из данных семей систематически приглашаются на профилактические мероприятия, вовлекаются в кружки и клубы по интересам. Несовершеннолетние Панасенко Зинаида, Панасенко Людмила, Панасенко Любовь

проявляют интерес к творчеству, и на предложение поучаствовать в конкурсе «Здравствуй, мама!» сразу же проявили интерес. Несовершеннолетние приняли участие в номинации «Подарок маме». Панасенко Любовь стала победителем мероприятий краевого конкурса «Здравствуй, мама!» для несовершеннолетних, состоящих в органах системы профилактики.

В целях формирования здорового образа жизни в подростковой среде на базе ЦКС Ленинградского района работает специалист по работе с детьми и молодежью, который является руководителем клубного любительского объединения «Вектор - плюс». Клубное любительское объединение для подростков создано для совместной деятельности, проведения досуга, формирования здорового образа жизни.

Руководитель с участниками занимается подготовкой мероприятий по здоровому образу жизни, проводит тренинги психофизического раскрепощения, тесты для профориентации. Проводятся конкурсно-игровые программы, викторины.

В обязанности руководителя входит проведение профилактической работы с семьями Социально опасного положения и с несовершеннолетними состоящими на учете в ОПДН. А также организация и проведение мероприятий в рамках реализации Закона Краснодарского края от 21.07.2008 г. № 15-39-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и в рамках губернаторской программы Антинарко.

В связи с переходом ЦКС Ленинградского района с 15 марта на дистанционный вид работы, запланированные мероприятия перешли в онлайн режиме. С участниками Клубного любительского объединения «Вектор+» велась связь в WhatsApp. В результате сплочённой работы и ответственности каждого участника получаются цельные видео ролики. «Вектор +» принял участие в муниципальном этапе краевого смотра на лучший познавательный интернет проект «RUтине.НЕТ». А так же видеоролик представленный на краевой конкурс клубных учреждений на лучшую постановку работы по сокращению потребления наркотиков, привлечению несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, к занятиям в клубах способствующих их приобщению к ценностям отечественной мировой культуры стал победителем в муниципальном этапе.

Для организации досуга детей и подростков в учреждении дома культуры проводятся не только мероприятия, но и работают клубные формирования:

- студия классического и эстрадного танца «Фейерверк», три разновозрастные группы, руководитель – Лариса Анатольевна Крохмаль;

- студия вокального пения «Микст», руководитель – Вера Григорьевна Кострица;

- театральная детско-юношеская студия малых форм «Перспектива», руководитель – Анна Владимировна Жук;

- клубное любительское объединение для подростков и молодежи и состоящих в Социально опасном положении «Вектор-плюс», руководитель – Анна Сергеевна Ольшаникова;

- клубное любительское объединение по рукоделию «Золотые ручки» руководитель Наталья Борисовна Кириленко.

В рамках летней оздоровительной компании, которая в этом году была вынуждено реализоваться в онлайн режиме, так - же проводились мероприятия для детей и подростков. В режиме онлайн прошло 27 мероприятий, просмотров 1173.

В работе с детьми и подростками используются различные формы клубной работы: это викторины, конкурсные, игровые программы, эстафеты, театрализованные представления.

Самыми яркими и запоминающимися из них стали «Волшебный орех или приключения Белочки» - театрализованная игровая программа для детей; «Под сиянием Рождественской звезды» - игровая программа для детей; «Международный день принцесс» - конкурс для детей, посвящённый 8 марта.

- "Развитие культуры"

В рамках реализации проекта «Культурная среда» и национального проекта «Культура» были выделены денежные средства в сумме 2 907 718,11 руб. Из них:

федеральный бюджет – 2 009 972 руб.;

краевой бюджет – 634 728 руб.;

местный бюджет – 263 018,11 руб.;

- "Доступная среда"

В рамках государственной программы «Доступная среда» в 2020 году был проведен ряд мероприятий. Адаптировано пространство под нужды маломобильного человека. Проведён комплекс работ по установке пандуса с брусчатым покрытием и с ограждениями из нержавеющей стали.

На входной группе по главному фасаду установлена тактильная лента, крыльцо дополнено ограждениями с двух сторон. На парковке установлена табличка «Место остановки инвалидов».

В 2020 году было заключено соглашение о сотрудничестве с сурдопереводчиком. Снаружи и внутри установлены указательные таблички с тактильным шрифтом для маломобильных людей.

6. Реализация Закона Краснодарского края «О государственной политике в сфере сохранения и развития традиционной народной культуры в Краснодарском крае»

В ЦКС Ленинградского района в направлении развития традиционной народной культуры работают два коллектива. Это «Народный хоровой коллектив», руководитель Григорий Емельянович Чепиков, и народный фольклорный ансамбль «Родные напевы», руководитель Вера Григорьевна Кострица.

Народный фольклорный коллектив «Родные напевы» был создан в 1974 году при Доме культуры имени Кирова. Первым руководителем был Василий Дмитриевич Николаев. С 1997 года коллективом руководит Вера Григорьевна

Кострица. В коллективе 10 человек, из них 10 женщин. В 1980 году получили звание «народный», подтверждали звание 13 раз.

В рамках Всероссийского проекта «Культурный норматив школьника» в течение года состоялся цикл мероприятий. В него вошли онлайн трансляции «По страницам кубанского песенника», обряд «Наряжание невесты». В основу мероприятий вошли песни народного фольклорного коллектива «Родные напевы».

В течение года фольклорный ансамбль «Родные напевы» принял участие в:

- Краевом онлайн-смотре традиционной народной культуры «Фольклор и ремесла Кубани» и получил диплом лауреата;

- Краевом онлайн-фестивале самодеятельных коллективов

«Народные праздники и обряды Кубани» и получил диплом лауреата;

- Краевом онлайн-фестивале казачьих традиций «Казачий стан» и получил

Диплом победителя муниципального этапа Диплом победителя (краевой) II место

- XIV краевой конкурс народных обрядов «Живая культура»

Народный самодеятельный хоровой коллектив был организован в 1969 году при Доме культуры имени Кирова. Первым руководителем был Василий Дмитриевич Николаев. С 1994 года хором руководит Григорий Емельянович Чепиков. В коллективе 17 человек из них 14 женщин и 3 мужчины. В 1975 году получили звание «народный», подтверждали звание 15 раз.

Самые яркие мероприятия:

1 марта «Масленица, блин да маслице» - праздничная концертная программа.

7 марта «Ты прекрасная, нежная женщина» – концертная программа посвящённая 8 марта.

Традиционными стали чествования ветеранов войны, труда, тружеников тыла ст. Ленинградской на дому с участием народного хора.

В 2020 году продолжил работу коллектив спутник - детский хор «Казачата». Ребята разучивают народные песни и произведения кубанских авторов.

В 2018 году в ЦКС начал свою работу клуб любителей рукоделия «Золотые ручки». Сейчас в клубе 22 участника, в основном это дети «Ленинградского реабилитационного центра для несовершеннолетних». На занятиях руководитель Наталья Борисовна Кириленко знакомит детей с народным творчеством Кубани, занимается лоскутным шитьём, ребята мастерят поделки из ткани и природного материала, учатся работать с ниткой и иголкой. В течение года были организованы онлайн мастер-классы.

7. Перечень мероприятий, которые намечено реализовать в 2021 году.

В 2021 году планируется летом провести Праздник улицы для жителей Кировской территории.

В марте организовать праздничное гуляние «Масленичный разгуляй» на прилегающей территории Дома культуры.

В течение года найти новые формы проведения мероприятий Антинаркотической направленности.

8. Анализ состояния и развития клубных любительских объединений и клубов по интересам (2019-2020годы).

№	Наименование показателей	Годы		
		2019 количество коллективов, количество участников	2020 количество коллективов, количество участников	2020 к 2019
1.	Общественно-политические			
2.	Естественнонаучные, специальных знаний у умений			
3.	Производственные научные			
4.	Художественно-искусствоведческие	1/22	1/22	0/0
5.	Коллекционно-собираательские			
6.	Физкультурно-оздоровительные и спортивные	1/26	1/26	0/0
7.	Комплексно-досуговые	1/25	1/25	0/0
8.	Другие			
	Итого:	3/73	3/73	0/0

Проанализировать состояние КЛЮ в Вашем учреждении (какие наиболее развиты, какие наименее, причины отсутствия тех или иных видов КЛЮ в учреждении). Какие категории населения заняты в Ваших клубах по интересам. Есть ли инициатива населения (детей, подростков, работающих) по созданию любительских объединений, клубов в вашем СДК, СК. Какие объединения созданы на базе вашего СК, СДК в 2020 году. Как вы изучаете потребность в подобных объединениях вашего населения? Наиболее популярные, устойчивые объединения, работающие на базе вашего учреждения (кратко опишите формы их работы).

В ЦКС Ленинградского района работают 3 Клубных любительских объединения:

- «Вектор - плюс» - подростковый клуб (руководитель Ольшаникова Анна Сергеевна) создан на основе общих интересов подростков и молодёжи для совместной деятельности по пропаганде здорового образа жизни. На встречах клуба ребята смотрят тематические фильмы, встречаются с интересными людьми, участвуют в тренингах и различных тестах и т.д. За 2020 год на счету клубного любительского объединения 12 мероприятий, 9 из которых прошли онлайн.

- «Клуб любителей шахмат и домино» - клубное объединение для взрослого населения (руководитель Шаманская Галина Николаевна), которое объединило любителей тихого вида спортивного досуга. В течение года занятия проходили в режиме онлайн.

2 января среди мужчин состоялась шахматная игра «Твой ход».

23 февраля состоялся шахматный турнир для мужчин, посвящённый Дню защитника Отечества.

В 2020 году продолжил свою работу клуб любителей рукоделия «Золотые ручки». Сейчас в клубе 22 участника, в основном это дети «Ленинградского реабилитационного центра для несовершеннолетних». На занятиях руководитель Наталья Борисовна Кириленко знакомит детей с народным творчеством Кубани, занимается лоскутным шитьём, ребята мастерят поделки из ткани и природного материала, учатся работать с ниткой и иглой. В течение года в связи с пандемией работа Клубных любительских объединений проводилась в онлайн режиме.

9. Анализ состояния и развития жанров самодеятельного художественного творчества за 2019-2020 годы.

№	Наименование показателей	Годы		
		2019 количество коллективов, количество участников	2020 количество коллективов, количество участников	2020 к 2019
1.	Вокально-хоровой	3/61	3/61	0/0
2.	Хореографический	3/31	3/31	0/0
3.	Театральный	1/24	1/24	0/0
4.	Музыкально-инструментальный	2/43	2/43	0/0
5.	Фольклорный	1/12	1/12	0/0
6.	Национальные коллективы			
7.	Изобразительное искусство			
8.	Декоративно-прикладное искусство			
9.	Кино-фото-видеоискусство			
10.	Кружки технического творчества			
11.	Цирковые коллективы			
12.	Другие жанровые разновидности (перечислить!)			
13.	ИТОГО	10/171	10/171	0/0

Проанализировать состояние жанров в Вашем учреждении (какие наиболее развиты, какие наименее, причины отсутствия тех или иных жанров худ. творчества в учреждении). Указать, какие коллективы

имеют звания. Участие в фестивалях и конкурсах по сравнению с 2019 годом. Наличие коллективов-спутников. Причина их отсутствия. Перспективы развития и имеющиеся проблемы. Указать 1-2 примера наиболее ярких примеров деятельности творческих коллективов в 2020 году.

Творческие коллективы ЦКС Ленинградского района работают в следующих жанрах: хореографический, вокальный, инструментальный, театральный и фольклорный.

Вокальный жанр представлен самым многочисленным коллективом - это казачий народный хор, руководитель Григорий Емельянович Чепиков. В репертуаре народные кубанские песни и песни кубанских авторов. В состав коллектива входит народный казачий хор и коллектив спутник «Казачата», организованный из учащихся 2 класса Средней общеобразовательной школы № 2, общей численностью 49 человек. В августе руководитель народного хорового коллектива Чепиков Григорий Емельянович уволен по собственному желанию по состоянию здоровья. Приоритетной задачей директора ЦКС Ленинградского района является сохранить коллектив и продолжить его творческую деятельность.

К вокальному жанру так - же относится кружок вокального творчества «Микст» - 12 человек, руководитель Кострица Вера Григорьевна.

Инструментальный жанр представлен также двумя коллективами. Это «Кировский духовой оркестр», руководитель Михаил Петрович Тимошенко, и творческое музыкальное объединение «Феникс», руководитель Александр Иванович Пивень.

«Кировский духовой оркестр» объединил людей разных возрастов от молодежи 20 лет до старшего поколения старше 50 лет. У оркестра богатый репертуар, в течение года коллектив принимал участие в мероприятиях и фестивалях - онлайн. Коллектив испытывает определенные трудности с материально-технической базой. Все инструменты оркестра старые, отремонтированные за свои средства участниками коллектива. Пополнение коллектива новыми инструментами позволит участникам расширить репертуар, улучшить звучание оркестра и реализовать новые творческие идеи и планы.

Фольклорный коллектив представляет один коллектив, это народный фольклорный ансамбль «Родные напевы», руководитель Вера Григорьевна Кострица. Ансамбль – постоянный участник таких краевых фестивалей; «Живая культура», «Золотое яблоко», «Соприкоснись душой с песней».

В театральном жанре работает один коллектив. Это детский театральный кружок «Перспектива», руководитель Анна Владимировна Жук. В январе коллектив принял участие в акции памяти «Блокадный хлеб», посвящённой снятию блокады Ленинграда.

В хореографическом направлении работает коллектив эстрадного танца «Фейерверк», состоящий из трёх групп: старшей, средней и младшей, руководитель Лариса Анатольевна Крохмаль. Все коллективы в течение года работали в режиме онлайн.

В 2020 году, в формате онлайн, творческие коллективы приняли участие в 28 межмуниципальных, краевых, всероссийских конкурсах и фестивалях, в результате: 8 призовых мест и 3 диплома «За участие».

10. Содержание, формы работы, проблемы учреждения и пути решения.

В нашем учреждении существуют проблемы по некоторым вопросам.

Существует необходимость в пополнении кадров по следующим профессиям: хормейстер, баянист-аккомпаниатор хора, руководитель театрального кружка. Для повышения уровня проводимых мероприятий нам необходимо приобрести качественное световое и видеооборудование.

11. Работа учреждения по оказанию платных услуг населению:

В нашем учреждении существует ряд мероприятий по оказанию платных услуг. В 2019 году сумма заработанных средств составила 133 450 рублей.

С 15 марта 2020 года, в связи с введением режима повышенной готовности на территории Краснодарского края, Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129, культурно-досуговые мероприятия проводились в режиме онлайн, поэтому в 2020 году состоялось всего 3 платных мероприятия с участием 359 человек.

Сумма заработанных средств составила 45 000 рублей.

В будущем, в нашей работе, хочется добиться формирования единого культурного пространства с максимально благоприятной средой для реализации творческих и духовных потребностей населения.

Возможно сокращение бюджетных расходов за счет оказания платных услуг:

- уроки кубановедения, с участием фольклорного коллектива «Родные напевы», в школах станицы Ленинградской и Ленинградском районе;
- поздравления на дому семейных пар-юбиларов в духе народного, самобытного творчества;
- театрализованные тематические спектакли (новогодние, по соблюдению правил безопасности и т.д.);
- отчетные концерты самодеятельных коллективов.

12. Инновационные формы работы (подробное описание)

С 15 марта 2020 года, в связи с введением режима повышенной готовности на территории Краснодарского края, Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129, культурно-досуговые мероприятия проводились в режиме онлайн, путём размещения публикаций на официальном сайте и в социальных сетях.

В связи с пандемией встала необходимость в освоении компьютерных программ и обучении новым формам работы в онлайн режиме. В 2021 году необходимо продолжить обучение по созданию видео роликов, освоению компьютерных программ, записи видео презентаций.

13. Взаимодействие вашего СДК, СК с МКУ «РОМЦК» муниципального образования Ленинградский район в 2020 году. Предложения по взаимодействию.

ЦКС Ленинградского района активно ведет работу с сотрудниками районного организационно – методического центра культуры. Сотрудники Муниципального казённого учреждения «Районный организационно-методический центр культуры» муниципального образования Ленинградский район постоянно оказывают помощь в оформлении документации, дают методические рекомендации.

Работа с Муниципальным казённым учреждением «Районный организационно-методический центр культуры» муниципального образования Ленинградский район по всем направлениям осуществляется слажено. Ежегодная работа нашего учреждения планируется согласно рекомендациям Муниципального казённого учреждения «Районный организационно-методический центр культуры» муниципального образования Ленинградский район.

Организация и проведение различных семинаров и конкурсов ведется на должном уровне. Пожелания провести обучающий семинар по размещению роликов на различных интернет платформах.

Положительным результатом взаимодействия с Муниципальным казённым учреждением «Районный организационно-методический центр культуры» муниципального образования Ленинградский район является успешная реализация участия в государственной целевой программе Краснодарского края «Развитие культуры». Наша задача эту работу закрепить на том же уровне.

Исполняющий обязанности директора
ЦКС Ленинградского района



С.В. Суфразе